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Висококачествената 
търговска марка Topfield 
Alexander Wiese

В продължение на много 
години компанията Topfield
е утвърден играч на пазара 
на висококачествените 
сателитни приемници. 
Техният нов супер приемник 
TMS още повече ще затвърди 
положението на фирмата 
на този пазар. Ние, в TELE-
satellite, пожелахме да узнаем 
нещо повече за бъдещата 
стратегия на компанията и 
разговаряхме с Dong Hoon 
Suk от маркетинговия екип на 
Topfield.

Като цяло, Topfield притежава над 200
различни сателитни приемници, които 
изцяло са приспособени към изискванията 
на отделните пазари. Разбира се, шефовете 
на компанията отлично знаят, че голямото 
количество различни видове приемници не е 
задължителен показател за пазарния успех. 
“Трябва да докажем, че сме в състояние да 
постигнем върхово качество”, обяснява Dong 
Hoon Suk стратегията на Topfield. “С нашият

High-End Receiver Manufacturer, Korea 

Управителят на маркетинговия отдел 
Dong Hoon Suk стои пред рафта с 

приемниците на Topfield.
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170 човека е броят на работния персонал, нает от 
компанията Topfield в тази седем етажна офис сграда
в южен Сеул. 100 от тях работят в отдела за софтуер 

и хардуер, а останалите 70 души са ангажирани 
в администрацията, продажбата и маркетинга. 

Производствените съоръжения се намират извън Сеул. 
На покрива на сградата се виждат множество инсталирани 
сателитни антени, които са изцяло притежание на Topfield.
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Matt Jeon е не само интелектуалния създател на 
TMS приемника, но също така и ръководител на 
екип, състоящ се от осем софтуерни инженери, 
работещи върху развитието и постоянното 
усъвършенстване на TMS софтуера.

нов TMS приемник ние не само демонст-
рираме техническото качество, което сме 
способни да осъществим, но също така и 
предлагаме ново ниво на ползване.” Това 
ще бъде наистина едно ниво с големи въз-
можности, които досега са съществували 
само в нашето въображение. “TMS при-
емникът ще може да се използва също и 
за комерсиални услуги,” подчертава Dong 
Hoon Suk, “а връзката му с Интернет ще 
позволи използването на напълно нови 
приложения, с което по един наистина 
драматичен начин ще се разшири диапа-
зона на употреба на сателитния прием-

ник.” Тъй като TMS е продукт от висока 
класа, Topfield отначало ще го представи
само на някои избрани пазари. “Германия 
е един от тези пазари, заедно с Холандия, 
Белгия и Швейцария,” продължава Dong 
Hoon Suk.“Клиентите в тези страни имат 
много високи изисквания.” Това, което ни 
учуди е, че Topfield ще предложи TMS при-
емника и в Русия: “Вярваме, че търсенето 
на TMS приемниците в тази страна ще 
бъде на много високо ниво,” заявява Dong 
Hoon Suk.

Jimmy Lee е управител по производст-
вото и отговарящ за TMS приемника. Него-
вото задължение е да прави координация 
между софтуерните инженери, хардуера 
и производствените инженери, както и 
да обсъжда новите характеристики на 
най-новия супер приемник с отдела по 
маркетинг. Той ни разкрива някои от 
предварително програмираните произ-
водствени подробности: “Ние ще влезем 
на пазара с начално количество от 3000 
TMS приемника,” обяснява Jimmy Lee, “за 
да имаме възможност да направим реална 
оценка на реакциите на пазара.” 

Отделните пазари ще получат различни 
варианти на TMS. “Например, ще бъде 
различно естеството на предварително 
инсталираните софтуерни приложения,” 
продължава Jimmy Lee. “Уеб браузърът, 
който се предлага фабрично инсталиран 

в TMS приемника и в началото ще може 
да се използва само за достъп до опреде-
лени услуги, впоследствие (към средата 
на 2009г.) ще се превърне в напълно фун-
кционален браузър,” разкрива Jimmy Lee 
някои от подробностите, касаещи следва-
щите етапи на софтуерното развитие на 
TMS. И накрая, пожелахме да разберем 
как първоначално е възникнала идеята за 
приемника TMS. Всичко започва със соф-
туерния инженер Matt Jeon, който пръв 
представя концепцията за този нов тип 
мултимедиен приемник през м.февруари 
миналата година. Тогава, той формира 
екип от осем софтуерни инженери, които 
шест месеца по-късно създават първия 
прототип на приемника. TMS екипът е 
напълно отделен от останалата част на 
компанията и върши своята работа в 
строго поверителна среда. След като вече 
са били създадени първите прототипи на 
приемника, те са показани на останалите 

Управителят по производството на TMS 
приемника Jimmy Lee показва изводите на 
задния панел на техния иновационен продукт.

Главният редактор на сп. TELE-satellite 
Alexander Wiese в очакване на среща с 
екипа на компанията Topfield във връзка
с представянето на техния нов TMS 
приемник.

членове на компанията и на по-голяма 
част от дистрибуторите. Крайните кли-
енти ще могат да видят и купят този TMS 
приемник за първи път тази година на 
изложението ANGA.

Приемникът TMS се произвежда в 
Корея и той още веднъж демонстрира 
способността на Topfield да създава и
произвежда висококачествени сателитни 
приемници. За пореден път, компанията 
Topfield ще предложи реално доказател-
ство на тяхното лого ‘Лидер в домашната 
мултимедия’, което, макар и извоювано 
с много усилия, е напълно заслужено и 
показва, че Topfield  постоянно работи за
перфекциониране на сателитната техно-
логия. 


